



2022 醫務管理實習教育論壇 嘉藥專業登場

「2022醫務管理實習教育經驗分享論壇」日前於嘉南藥理大學於熱烈登場，除了由嘉藥醫務管理系及高齡福祉養生管理系攜手玉山醫務暨健康管理學會、中國醫藥大學榮譽講座教授張錦文基金會聯合舉辦外，更串聯全台17所大專院校及屏東基督教醫院、台中榮民總醫院與台南市立醫院等區域龍頭醫療機構，共同針對醫管現場實務、實習教育與相關規範及需求進行意見交流，吸引超過300人與會，顯見該論壇對醫管實習教育走向之重要性，也凝聚實習專業模式的默契與共識。

該論壇在東道主嘉藥休閒暨健康管理學院院長謝振裕歡迎與會貴賓中開始，中國醫藥大學醫務管理學系特聘教授蔡文正、理事長吳文祥致詞，闡述提升醫管實習教育品質及學生職前適應力的必要性。席間亦進行本年度優良醫管實習機構之頒獎，獲獎之實習機構包含：中國醫藥大學附設醫院、亞洲大學附屬醫院及澄清醫院，均派代表前來領獎。

針對提升醫管實習教育品質及學生職前適應力，屏基醫療業務室主任馬事佐、台中榮總嘉義暨灣橋分院醫務企管室主任曾文義、台南市立醫院社區服務課課長董龍生分別就醫管實務教學特色、實習目標、內容規劃、指導模式與實習成果評值等進行詳細的介紹，會中吸引醫管領域專家及學者熱烈討論並提出諸多建言，共同為醫務實習管理制度化、提升醫管實習教育品質，促進醫務管理專業發展努力。

嘉藥休閒學院院長謝振裕特別表示，該校十分榮幸擔任本次論壇主辦單位，因為這是自2019年以來，「醫務管理實習教育經驗分享論壇」第一次移師南部，而由嘉藥承擔首次南部論壇的舉辦，不僅是該校對學生實習教育的重視，也讓醫管系與高福系的學生能第一線參與切身



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

實習各面向的規劃，同時了解醫療實務現場的焦點與需求，對需要進入實習場域的同學們能帶來更全面的視角。隨著高齡化社會到來，醫療需求及品質管理日益重要，透過此次論壇齊聚醫療機構專家、學術單單位學者與學生，更能有效凝聚學校以及醫療機構對醫管實習專業模式共識，以健全醫務管理實習制度之參考。